Вариант 1

В1
Установка двух счётчиков воды холодной и горячей) стоит  2100 рублей. До установки счётчиков Александр платил за воду (холодную и горячую) ежемесячно 1100 рублей. После установки счётчиков оказалось, что в среднем за месяц он расходует воды на  500 рублей при тех же тарифах на воду. За какое наименьшее количество месяцев при тех же тарифах на воду установка счётчиков окупится?

В 2
[image: image502.png]


Цена на электрический чайник была повышена на 11% и составила 2109 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?
В 3
На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 27 апреля.
В 4
Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.
	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за трафик

	План "0"
	Нет
	0,9 руб. за 1 Мб

	План "500"
	 545 руб. за 500 Мб трафика в месяц 
	0,5 руб. за 1 Мб сверх 500 Мб

	План "900"
	821 руб. за 900 Мб трафика в месяц
	0,2 руб. за 1 Мб сверх 900 Мб


[image: image503.png]


Пользователь предполагает, что его трафик составит 550 Мб в месяц и, исходя из этого, выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 550 Мб?

В 5
Диагонали ромба ABCD пересекаются в точке O и равны  40 и 9. Найдите длину вектора [image: image1.png]



В 6
В чемпионате по гимнастике участвуют 40 спортсменок: 7 из России, 16 из США, остальные — из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.

В 7 
Найдите корень уравнения  [image: image2.png]8




В 8 В треугольнике ABC,  [image: image3.png]BC — 6V2
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. Найдите[image: image5.png]tgA




В 9
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В 10
Во сколько раз увеличится площадь боковой поверхности конуса, если его образующую увеличить в 2,5 раза?
В 11
Найдите значение выражения:   [image: image7.png]51
R
135



.

В 12
Скорость автомобиля, разгоняющегося с места старта по прямолинейному отрезку пути длиной l км с постоянным ускорением a км/ч2, вычисляется по формуле v2 = 2la. Определите, с какой наименьшей скоростью будет двигаться автомобиль на расстоянии 0,4 километра от старта, если по конструктивным особенностям автомобиля приобретаемое им ускорение не меньше 32000 км/ч2. Ответ выразите в км/ч.
В 13
Одна из граней прямоугольного параллелепипеда — квадрат. Диагональ параллелепипеда равна [image: image8.png]1200



 и образует с плоскостью этой грани угол 600. Найдите объем параллелепипеда

В 14
Первый час автомобиль ехал со скоростью 115 км/ч, следующие два часа — со скоростью 100 км/ч, а затем три часа — со скоростью 65 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.
В 15
Найдите наименьшее значение функции  [image: image9.png]brgx—6x+7



 на отрезке [image: image10.png]


  
С1
Решите уравнение [image: image12.png]‘= —5.271 425



 + [image: image14.png]=F3 17




 = [image: image16.png]2%



 - 5.

С 2

В правильной треугольной пирамиде МАВС с вершиной М высота равна 3, а боковые ребра равны 6. Найдите площадь сечения этой пирамиды плоскостью, проходящей через середины сторон АВ и АС параллельно прямой МА.
С 3
Решите систему неравенств 
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С 4
Биссектриса угла ADC параллелограмма ABCD пересекает прямую AB в точке E. В треугольник ADE вписана окружность, касающаяся стороны AE в точке K и стороны AD в точке T.
а) Докажите, что прямые KT и DE параллельны.

б) Найдите угол BAD, если известно, что AD = 6 и KT = 3.

С 5

При каких значениях параметра m  уравнение 16*[image: image19.png]


 имеет хотя бы один  корень?

С 6

Моток веревки режут без остатка на куски длиной не меньше 99 см, но не больше 102 см (назовем такие куски стандартными). 
а) Некоторый моток веревки разрезали на 33 стандартных куска, среди которых есть куски разной длины. На какое наибольшее число стандартных одинаковых кусков можно было бы разрезать тот же моток веревки?

б) Найдите такое наименьшее число l, что любой моток веревки, длина которого больше l см, можно разрезать на стандартные куски.

Вариант 2
В1

В летнем лагере на каждого участника полагается 20 г сахара в день. В лагере 100 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 5 дней?

В 2
К  1 марта на экзамен из N региона зарегистрировано 7 862 участника . Для каждого участника создаётся свой индивидуальный КИМ. Сколько потребуется упакованных пакетов для КИМов, если КИМы можно упаковать в пакет по 15 штук
В 3
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости в течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается номер часа, по вертикали — количество посетителей сайта за данный час. Определите по диаграмме разность наибольшего и наименьшего количества посетителей за час в данный день.
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В 4
В среднем гражданин А. в дневное время расходует 120 кВт[image: image21.png]


ч электроэнергии в месяц, а в ноч​ное время — 185кВт[image: image22.png]


ч элек​тро​энер​гии. Рань​ше у А. в квар​ти​ре был уста​нов​лен од​но​та​риф​ный счет​чик, и всю элек​тро​энер​гию он опла​чи​вал по та​ри​фу 2,40 руб. за кВт[image: image23.png]


ч. Год назад А. уста​но​вил двух​та​риф​ный счётчик, при этом днев​ной рас​ход элек​тро​энер​гии опла​чи​ва​ет​ся по та​ри​фу 2,40 руб. за кВт[image: image24.png]


ч, а ноч​ной рас​ход опла​чи​ва​ет​ся по та​ри​фу 0,60 руб. за кВт[image: image25.png]


ч. В те​че​ние 12 ме​ся​цев режим по​треб​ле​ния и та​ри​фы опла​ты элек​тро​энер​гии не ме​ня​лись. На сколь​ко боль​ше за​пла​тил бы А. за этот пе​ри​од, если бы не по​ме​нял​ся счет​чик? Ответ дайте в руб​лях.
[image: image504.png]


В 5
Найдите площадь треугольника, изображенного на рисунке.

В 6
Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая  фабрика выпускает  70%  этих стекол, вторая  — 30%. Первая фабрика выпускает  5%  бракованных стекол, а вторая  — 4%.  Найдите вероятность  того, что случайно купленное в магазине стекло окажется бракованным.

В 7
[image: image505.png]


 Ре​ши​те урав​не​ние [image: image26.png]


. В от​ве​те на​пи​ши​те наи​боль​ший от​ри​ца​тель​ный ко​рень.
В 8
Через концы [image: image27.png]


, [image: image28.png]


 дуги окруж​но​сти в [image: image29.png]62°



 про​ве​де​ны ка​са​тель​ные [image: image30.png]


 и [image: image31.png]


. Най​ди​те угол [image: image32.png]ACB



. Ответ дайте в гра​ду​сах           
В 9
. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (-10; 4). Найдите промежутки убывания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них.

[image: image33.png]



В 10
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В 11
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image35.png]



В 12
[image: image506.png]


Уста​нов​ка для де​мон​стра​ции адиа​ба​ти​че​ско​го сжа​тия пред​став​ля​ет собой сосуд с порш​нем, резко сжи​ма​ю​щим газ. При этом объeм и дав​ле​ние свя​за​ны со​от​но​ше​ни​ем [image: image36.png]pV'* = const



, где [image: image37.png]


 (атм.) – дав​ле​ние в газе, [image: image38.png]


– объeм газа в лит​рах. Из​на​чаль​но объeм газа равен 1,6 л, а его дав​ле​ние равно одной ат​мо​сфе​ре. В со​от​вет​ствии с тех​ни​че​ски​ми ха​рак​те​ри​сти​ка​ми пор​шень на​со​са вы​дер​жи​ва​ет дав​ле​ние не более 128 ат​мо​сфер. Опре​де​ли​те, до ка​ко​го ми​ни​маль​но​го объeма можно сжать газ. Ответ вы​ра​зи​те в лит​рах.
В 13
Найдите угол CBD многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые. Ответ дайте в градусах.

В 14
Из посёлка, расположенного в 60 км от города, сегодня должен приехать отец студентки в университет, которого вызвал заведующий кафедрой. Однако беседа была перенесена на другой день. Чтобы предупредить отца об этом, дочь поехала по Щёлковскому шоссе ему навстречу и попала в пробку. При встрече выяснилось, что отец и дочь выехали на общественном транспорте одновременно, но средняя скорость дочери была вдвое большей. Возвращаясь после встречи, каждый из них увеличил первоначальную скорость на  2 км/ч, и дочь прибыла в город на 5 мин позже, чем отец в поселок. С какой средней скоростью ехала дочь первоначально?

В 15
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции [image: image39.png]


.
С1

Решите уравнение: [image: image40.png]sin2x=ﬁws( I;Ax)




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [-3[image: image42.png]


;-2[image: image44.png]


].
С 2

Концы отрезка КМ лежат на окружностях оснований цилиндра. Высота цилиндра равна 12, радиус оснований равен 4, а расстояние от оси цилиндра до параллельной ей плоскости, проходящей через точки К и М, равно 2. Найдите тангенс угла между прямой КМ и плоскостью основания цилиндра.

С 3
Ре​ши​те си​сте​му [image: image45.png]{2‘05-2 <.




С 4
Дана окруж​ность ра​ди​у​са 4 с цен​тром в точке О, рас​по​ло​жен​ной на бис​сек​три​се угла, рав​но​го [image: image46.png]


. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, впи​сан​ной в дан​ный угол и ка​са​ю​щей​ся дан​ной окруж​но​сти внеш​ним об​ра​зом, если из​вест​но, что рас​сто​я​ние от точки О до вер​ши​ны угла равно 10.
С 5
При каких зна​че​ни​ях а си​сте​мы урав​не​нии [image: image47.png]sin(x+y) =
{E £y i)l:“’



 и [image: image48.png]x+y=0,
Py

a



 рав​но​силь​ны?
С 6

Найдите все такие пары натуральных чисел а  и в, что а [image: image50.png]


 в и выполнено равенство [image: image52.png]


 +[image: image54.png]


 =[image: image56.png]10



.

Вариант 3
В1
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада?
В 2
Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 12 500 рублей. Сколько рублей он получит после вычета налога на доходы?
В 3
На диаграмме показано количество посетителей официального портала ЕГЭ во все дни с 6 по  12 января  2014 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали  — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, разность между наибольшим и наименьшим значениями посещения сайта официального портала ЕГЭ
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В 4
Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена - качество» электрических фенов для волос. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: image58.png]


 и оценок функциональности [image: image59.png]


, качества [image: image60.png]


 и дизайна [image: image61.png]


. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по пятибалльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: image62.png]



 В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей фенов. Определите, какая модель имеет наименьший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.

 

	Модель фена
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	1200
	1
	3
	1

	Б
	3200
	2
	3
	4

	В
	5500
	3
	0
	0

	Г
	5700
	3
	2
	3


В 5  
Най​ди​те тан​генс угла [image: image63.png]AOB



.[image: image64.png]



В 6
На рок-фе​сти​ва​ле вы​сту​па​ют груп​пы — по одной от каж​дой из за​яв​лен​ных стран. По​ря​док вы​ступ​ле​ния опре​де​ля​ет​ся жре​би​ем. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что груп​па из Дании будет вы​сту​пать после груп​пы из Шве​ции и после груп​пы из Нор​ве​гии? Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.
[image: image507.png]


В 7
[image: image65.png]42x1,8+0,44
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В 8
 В тре​уголь​ни​ке [image: image66.png]ABC



 [image: image67.png]


, [image: image68.png]


 – вы​со​та, [image: image69.png]


, [image: image70.png]SinBAC =
in. 53



. Най​ди​те [image: image71.png]


.
В 9
На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции [image: image72.png]


 — одной из пер​во​об​раз​ных не​ко​то​рой функ​ции [image: image73.png]


, опре​делённой на ин​тер​ва​ле [image: image74.png]


. Поль​зу​ясь ри​сун​ком, опре​де​ли​те ко​ли​че​ство ре​ше​ний урав​не​ния [image: image75.png]


 на от​рез​ке [image: image76.png](—1:5]



.
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В 10

Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да [image: image78.png]ABCDAB,C,D,



 равен 4,5. Най​ди​те объем тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды [image: image79.png]AD,CB,



.
В 11
[image: image80.png]- P
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В 12
Рей​тинг [image: image81.png]


 ин​тер​нет-ма​га​зи​на вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле
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где [image: image83.png]


 — сред​няя оцен​ка ма​га​зи​на по​ку​па​те​ля​ми (от 0 до 1), [image: image84.png]


 — оцен​ка ма​га​зи​на экс​пер​та​ми (от 0 до 0,7) и [image: image85.png]


 — число по​ку​па​те​лей, оце​нив​ших ма​га​зин. Най​ди​те рей​тинг ин​тер​нет-ма​га​зи​на «Бета», если число по​ку​па​те​лей, оста​вив​ших отзыв о ма​га​зи​не, равно 20, их сред​няя оцен​ка равна 0,65, а оцен​ка экс​пер​тов равна 0,37.

В 13
Вер​ши​на [image: image86.png]


 куба [image: image87.png]ABCDAB,C,D,



 со сто​ро​ной 1,6 яв​ля​ет​ся цен​тром сферы, про​хо​дя​щей через точку [image: image88.png]Ay



. Най​ди​те пло​щадь [image: image89.png]


 части сферы, со​дер​жа​щей​ся внут​ри куба. В от​ве​те за​пи​ши​те ве​ли​чи​ну [image: image90.png]


.
В 14
Из пунк​та A кру​го​вой трас​сы вы​ехал ве​ло​си​пе​дист, а через 10 минут сле​дом за ним от​пра​вил​ся мо​то​цик​лист. Через 2 ми​ну​ты после от​прав​ле​ния он до​гнал ве​ло​си​пе​ди​ста в пер​вый раз, а еще через 3 ми​ну​ты после этого до​гнал его во вто​рой раз. Най​ди​те ско​рость мо​то​цик​ли​ста, если длина трас​сы равна 5 км. Ответ дайте в км/ч.
В 15
[image: image91.png]Haure  namvemsee e gywanmn y=(x~8x+8)e na orpesse 17




С1
а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image92.png]7.9 30+l 5. 65
5673 _48.47 3 =




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [−1; 2].

С 2
В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де [image: image93.png]


 с ос​но​ва​ни​ем [image: image94.png]


 про​ве​де​но се​че​ние через се​ре​ди​ны ребер [image: image95.png]


 и [image: image96.png]


 и вер​ши​ну [image: image97.png]


 най​ди​те пло​щадь этого се​че​ния, если все ребра пи​ра​ми​ды равны [image: image98.png]


.
С 3

Решите неравенство [image: image100.png]logaxl2—1)
logax(#— 1



 [image: image102.png]


 0.

С 4
Угол С треугольника АВС равен 300, D - отличная от А точка пересечения окружностей, построенных на сторонах АВ и АС как на диаметрах. Известно, что 

BD:DC = 1:6. Найдите синус угла А
С 5
Най​ди​те все зна​че​ния [image: image103.png]


 при каж​дом из ко​то​рых уравнение [image: image104.png]4 (a—4)*

a+4|+|x+a—-4



 либо имеет един​ствен​ное ре​ше​ние, либо не имеет ре​ше​ний.
С 6
Число S таково, что для любого представления S в виде суммы положительных слагаемых, каждое из которых не превосходит 1, эти слагаемые можно разделить на две группы так, что каждое слагаемое попадает только в одну группу и сумма слагаемых в каждой группе не превосходит 19.
а) Может ли число S быть равным 38?
б) Может ли число S быть больше 37,05?
в) Найдите максимальное возможное значение S.
Вариант 4
В1
В доме, в котором живет Маша, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Маша живет в квартире № 130. В каком подъезде живет Маша?
В 2
Бегун пробежал 50 м за 5 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час
В 3
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме разность между наибольшей и наименьшей среднемесячными температурами в 1973 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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В 4
От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.
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В 5
Точки O(0; 0), A(6; 8), B(6; 2) и C яв​ля​ют​ся вер​ши​на​ми па​рал​ле​ло​грам​ма. Най​ди​те ор​ди​на​ту точки C. 
В 6
Фаб​ри​ка вы​пус​ка​ет сумки. В сред​нем на 100 ка​че​ствен​ных сумок при​хо​дит​ся во​семь сумок со скры​ты​ми де​фек​та​ми. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что куп​лен​ная сумка ока​жет​ся ка​че​ствен​ной. Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.
В 7
Ре​ши​те урав​не​ние [image: image107.png]2x-
(2x+7)* = (2x—1)?



.
В 8
В треугольнике МРК МР = РК, МК = 20, tgM=0,7. Найдите высоту РН данного треугольника. 

В 9
Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image108.png]x(l):%f’ 325143



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). В какой мо​мент вре​ме​ни (в се​кун​дах) ее ско​рость была равна 2 м/с?
[image: image510.png]


В 10

Во сколь​ко раз объем ко​ну​са, опи​сан​но​го около пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​ды, боль​ше объ​е​ма ко​ну​са, впи​сан​но​го в эту пи​ра​ми​ду?
В 11
Най​ди​те [image: image109.png]p(b)
p(+)



, если [image: image110.png]p)=(b+3) (30+7)



 при [image: image111.png]


.
В 12
Независимое агентство намерено ввести рейтинг новостных интернет-изданий на основе оценок информативности ln , оперативности Op, объективности публикаций Tr, а также качества сайта Q. Каждый отдельный показатель оценивается читателями по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Аналитики, составляющие формулу рейтинга, считают, что объективность ценится втрое, а информативность публикаций — вчетверо дороже, чем оперативность и качество сайта. Таким образом, формула приняла вид
[image: image112.png]4In+0p+3Tr+Q
A




Каким должно быть число A, чтобы издание, у которого все оценки наибольшие, получило бы рейтинг 18?

[image: image511.png]


В 13
Най​ди​те объем [image: image113.png]


 части ци​лин​дра, изоб​ра​жен​ной на ри​сун​ке. В от​ве​те ука​жи​те[image: image114.png]V/«



. 
В 14
Гру​зо​вик пе​ре​во​зит пар​тию щебня мас​сой 210 тонн, еже​днев​но уве​ли​чи​вая норму пе​ре​воз​ки на одно и то же число тонн. Из​вест​но, что за пер​вый день было пе​ре​ве​зе​но 2 тонны щебня. Опре​де​ли​те, сколь​ко тонн щебня было пе​ре​ве​зе​но за де​вя​тый день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 14 дней.
В 15
Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции [image: image115.png]


.
С1
а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image116.png]1 +log; (x* +25) = log 5 /3022 + 1





б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image117.png]



С 2
В пра​виль​ную четырёхуголь​ную пи​ра​ми​ду, бо​ко​вое ребро ко​то​рой равно 10, а вы​со​та равна 6, впи​са​на сфера. (Сфера ка​са​ет​ся всех гра​ней пи​ра​ми​ды.) Най​ди​те пло​щадь этой сферы
С 3
Решите систему неравенств:    
                                     [image: image118.png]47-29.2% +168 <0,




 
С 4

 Площадь треугольника АВС равна 60[image: image120.png]


. Найдите длину АС, если длина АВ равна 11 и она   больше половины длины АС, а длина медианы ВМ равна 10.

С 5
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С 6

На доске на​пи​са​но более 40, но менее 48 целых чисел. Сред​нее ариф​ме​ти​че​ское этих чисел равно −3, сред​нее ариф​ме​ти​че​ское всех по​ло​жи​тель​ных из них равно 4, сред​нее ариф​ме​ти​че​ское всех от​ри​ца​тель​ных из них равно −8.
а) Сколь​ко чисел на​пи​са​но на доске?

б) Каких чисел на​пи​са​но боль​ше: по​ло​жи​тель​ных или от​ри​ца​тель​ных?

в) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство по​ло​жи​тель​ных чисел может быть среди них?

ЕГЭ 2014 февраль

	№
	1
	2
	3
	4

	В1
	4
	10
	8
	4

	В 2
	1900
	525
	10875
	36

	В 3
	7
	70000
	5500
	38

	В 4
	495
	3996
	-46
	1,75

	В 5
	20,5
	2
	-1
	6

	В 6
	0,425
	0,047
	0,33
	0,93

	В 7
	9
	-1
	2
	-1,5

	В 8
	1
	118
	4,8
	7

	В 9
	2
	5
	10
	7

	В 10
	2,5
	11
	1,5
	2

	В 11
	25
	15
	729
	1

	В 12
	160
	0,05
	0,625
	2

	В 13
	4500
	45
	1,28
	14

	В 14
	85
	28
	120
	18

	В 15
	7
	3
	-4
	1


Вариант 1

С1

1). [image: image123.png]


 - 5* [image: image125.png]27+1



+ 25 =[image: image127.png](2% — 5)2



. 

2). [image: image129.png]


+[image: image131.png]e

* 25+ 7



  = [image: image133.png]2% =5



.

3).  Т. к. левая часть уравнения 2) положительна, то для любого из его решений выполняется  [image: image135.png]2*— 5>



 0.  [image: image137.png]


 = [image: image139.png]2% =5



, и, значит, уравнение 2) равносильно системе: 

[image: image141.png]{ 2-5>0

Va8 +



 [image: image143.png](. 2F=5=0
44— 8425+ 7= 0



.

Сделаем замену в системе t =[image: image145.png]2%



  ( t [image: image147.png]>0



), получим:

[image: image149.png]{ t=5
t2-8t+7=0



 [image: image151.png]


 [image: image153.png]


 [image: image155.png]


 t = 7.

Следовательно, [image: image157.png]2%



 = 7, х = [image: image159.png]log, 7



. Ответ: х = [image: image161.png]log, 7



.

С 2
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С 3
Рас​смот​рим вто​рое не​ра​вен​ство. Оно имеет смысл при [image: image163.png]


, то есть при [image: image164.png]x# 1.




Пусть [image: image165.png]


 Тогда не​ра​вен​ство при​ни​ма​ет вид [image: image166.png]


 от​ку​да [image: image167.png]


 или [image: image168.png]< ()



. При всех до​пу​сти​мых [image: image169.png]


 ос​но​ва​ние сте​пе​ни по​ло​жи​тель​но и, сле​до​ва​тель​но, [image: image170.png]- |



. Зна​чит, не​ра​вен​ство вы​пол​ня​ет​ся толь​ко при [image: image171.png]


.

Вы​яс​ним, при каких [image: image172.png]


 это про​ис​хо​дит:

 

[image: image173.png]



Под​ста​вим в пер​вое не​ра​вен​ство най​ден​ные зна​че​ния [image: image174.png]


:

1. При [image: image175.png]


: [image: image176.png]loggs3.5-log; 51,5 <0



.

2. При [image: image177.png]


: [image: image178.png]log, 52.2-logg 2.8 >0



.

3. При [image: image179.png]


: [image: image180.png]log;50.5-log, 54,5 <0



.

Не​ра​вен​ству удо​вле​тво​ря​ет толь​ко зна​че​ние [image: image181.png]



С 4
а) Пря​мые AE и CD па​рал​лель​ны, a DE — бис​сек​три​са угла ADC, по​это​му ∠AED = ∠CDE = ∠ADE. Зна​чит, тре​уголь​ник ADE рав​но​бед​рен​ный, AD = АЕ. От​рез​ки АK и AT ка​са​тель​ных, про​ведённых к окруж​но​сти из точки A, равны, зна​чит, тре​уголь​ник ATK также рав​но​бед​рен​ный, причём угол при вер​ши​не A у этих тре​уголь​ни​ков общий. По​это​му ∠ATK = ∠ADE. Сле​до​ва​тель​но, KT || DE.[image: image182.png]



б) Пусть окруж​ность ка​са​ет​ся ос​но​ва​ния DE рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка ADE в точке М. Тогда M — се​ре​ди​наDE. Обо​зна​чим DM = x. Тогда DT = DM = x, AT = AD − DT = 6 − x. Тре​уголь​ник ATK по​до​бен тре​уголь​ни​ку ADE, по​это​му [image: image183.png]Ar _1K
AD DE’



 или [image: image184.png]


 От​сю​да на​хо​дим, что x = 3. Тогда DE = 2х = 6, зна​чит, тре​уголь​ник ADE рав​но​сто​рон​ний. Сле​до​ва​тель​но, ∠BAD = ∠EAD = 60°.

 

Ответ: 60°.

С 5

16*[image: image186.png]& —m4*4® =3m +15



, 16*[image: image188.png]#(1—4m)=3(m +5).



 
Так как при  m  = 0,25 данное уравнение не имеет корней, то оно равносильно уравнению:                        [image: image190.png]


*[image: image192.png]


 = [image: image194.png]mTs
1—4m



 (1). Если при m = m0 уравнение (1) имеет  корень х0, то  это число принадлежит области значений функции [image: image196.png]


*[image: image198.png]


. Область значений этой функции: (0; [image: image200.png]


), поэтому значения параметра найдём из решения неравенства: [image: image202.png]mTs
1—4m



 [image: image204.png]


 0. m[image: image206.png]


 (-5; 0,25).

Ответ: (- 5; 0,25).

С 6
Ре​ше​ние каж​до​го пунк​та со​сто​ит из двух ча​стей: оцен​ка и при​мер.

 Рас​смот​рим моток ве​рев​ки дли​ной [image: image207.png]


 см. Усло​вие того, что его можно раз​ре​зать на [image: image208.png]


 стан​дарт​ных кус​ков, за​пи​сы​ва​ет​ся в виде [image: image209.png]99n < x < 102n



 или [image: image210.png]



 а) В дан​ном слу​чае имеем [image: image211.png]


 (не​ра​вен​ства стро​гие, по​сколь​ку среди кус​ков есть не​рав​ные). Пусть эту ве​рев​ку можно раз​ре​зать на [image: image212.png]99 < = <102
-



 стан​дарт​ных кус​ков, тогда При [image: image213.png]


 по​лу​ча​ем

 

[image: image214.png]



т.е. этот моток ве​рев​ки нель​зя раз​ре​зать боль​ше, чем на 33 стан​дарт​ных куска.

 

При [image: image215.png]


 по​лу​ча​ем [image: image216.png]


 Зна​чит, эту ве​рев​ку можно раз​ре​зать на 33 оди​на​ко​вых стан​дарт​ных куска, но нель​зя раз​ре​зать на боль​шее ко​ли​че​ство стан​дарт​ных кус​ков.

 

б) От​рез​ки [image: image217.png]997; 102n]



 и [image: image218.png]


 яв​ля​ю​щи​е​ся ре​ше​ни​я​ми не​ра​венств [image: image219.png]99n < x < 102n



 и[image: image220.png]O(n+1)<x<102(n+1).



 имеют общие точки для всех [image: image221.png]


 при ко​то​рых [image: image222.png]99(n+ 1) < 102n.



 то есть при [image: image223.png]


 Зна​чит, любую ве​рев​ку дли​ной [image: image224.png]


 см или более можно раз​ре​зать на стан​дарт​ные куски.

 

До​ка​жем, что ве​рев​ку, длина ко​то​рой боль​ше [image: image225.png]


 см, но мень​ше [image: image226.png]


 см, нель​зя раз​ре​зать на [image: image227.png]


 стан​дарт​ных кус​ков ни для ка​ко​го [image: image228.png]


 При [image: image229.png]n >33



 по​лу​ча​ем [image: image230.png]


 что про​ти​во​ре​чит усло​вию [image: image231.png]99n < x.



При [image: image232.png]n <32



 по​лу​ча​ем [image: image233.png]


 что про​ти​во​ре​чит усло​вию [image: image234.png]x < 102n.



 Таким об​ра​зом, ис​ко​мое число равно 3267.

 

Ответ: а) 33; б) 3267.

Вариант 2

С1
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С 2

1). Пусть О – центр окружности основания цилиндра, в котором лежит точка К, точка Н – проекция точки М на это основание, а точка N – середина отрезка КН. Тогда угол МКН – угол между прямой МК и основанием цилиндра. Прямая МН параллельна оси цилиндра, поэтому плоскость МКН параллельна оси цилиндра. ON –медиана к основанию равнобедренного треугольника ОНК, а значит, и его высота. Так как ON  [image: image237.png]


 KH и ON [image: image239.png]


 MH, то ON [image: image241.png]


 MKH, т. е. ON расстояние между плоскостью МКН и параллельной ей осью цилиндра. 

2). Так как по условию ON = 2, OK = 4, то KN =[image: image243.png]


 = [image: image245.png]


 = 2[image: image247.png]


, KH = 2KN = 4[image: image249.png]


.  tg<MKH = [image: image251.png]ki
e



 = [image: image253.png]


 = [image: image255.png]



Ответ. [image: image257.png]


.

С 3
Про​из​ве​дем эк​ви​ва​лент​ные пре​об​ра​зо​ва​ния си​сте​мы
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o
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Ответ: [image: image258.png]{0} U[2,log, 6.




С 4
Пусть Q — центр ис​ко​мой окруж​но​сти ра​ди​у​са х, М — точка ка​са​ния с дан​ной окруж​но​стью, В — точка ка​са​ния с одной из сто​рон дан​но​го угла с вер​ши​ной А. Центр окруж​но​сти, впи​сан​ной в угол, лежит на бис​сек​три​се угла, по​это​му [image: image259.png]


. Из пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка BAQ на​хо​дим, что [image: image260.png]


. Пусть точка Q лежит между А и О(рис. 1).

 

[image: image261.png]



Линия цен​тров ка​са​ю​щих​ся окруж​но​стей про​хо​дит через точку их ка​са​ния, по​это​му [image: image262.png]


, или [image: image263.png]10

+x+4



, от​ку​да на​хо​дим, что [image: image264.png]


.

 

Пусть точка О лежит между А и Q (рис. 2),

 

[image: image265.png]



тогда [image: image266.png]


, или [image: image267.png]


, от​ку​да [image: image268.png]


.

 

Ответ: 2 или 14.

С 5
При [image: image269.png]a < ()



 ни одна из си​стем не имеет ре​ше​ний и, сле​до​ва​тель​но, они рав​но​силь​ны. При [image: image270.png]


 вто​рое урав​не​ние, общее для обеих си​стем, имеет един​ствен​ное ре​ше​ние [image: image271.png]


, [image: image272.png]


, удо​вле​тво​ря​ю​щее и пер​вым урав​не​ни​ям обеих си​стем. По​это​му си​сте​мы рав​но​силь​ны и при [image: image273.png]


.

 

При [image: image274.png]a > ()



 вто​рое урав​не​ние за​да​ет​ся окруж​но​стью ра​ди​у​са [image: image275.png]


 с цен​тром в на​ча​ле ко​ор​ди​нат. Урав​не​ние [image: image276.png]sin(x+y) =0



 рав​но​силь​но бес​ко​неч​ной со​во​куп​но​сти урав​не​ний [image: image277.png]X+ y=an



, [image: image278.png]


.

 

Си​сте​мы рав​но​силь​ны тогда и толь​ко тогда, когда окруж​ность, опре​де​ля​е​мая вто​рым урав​не​ни​ем, имеет общие точки толь​ко с пря​мой [image: image279.png]x4y




, со​от​вет​ству​ю​щей [image: image280.png]


 в пер​вой си​сте​ме. Для этого не​об​хо​ди​мо и до​ста​точ​но, чтобы ее ра​ди​ус был мень​ше, чем рас​сто​я​ние от на​ча​ла ко​ор​ди​нат до пря​мой [image: image281.png]X+y="



, т. е. чем число [image: image282.png]


.

 

Итак, [image: image283.png]


 или [image: image284.png]0<a< =



. До​бав​ляя по​лу​чен​ные ранее зна​че​ния [image: image285.png]


, по​лу​ча​ем ответ.

 

Ответ: [image: image286.png]


.

С 6

Пусть а и в удовлетворяют решению. 

Так как в[image: image288.png]


  а [image: image290.png]


 0, то [image: image292.png]


  [image: image294.png]


  [image: image296.png]


    ,и  [image: image298.png]


  +[image: image300.png]


 [image: image302.png]


 .Так как по условию  [image: image304.png]


 + [image: image306.png]


  = [image: image308.png]10



  , то     [image: image310.png]


  [image: image312.png]


   [image: image314.png]


  а [image: image316.png]


. 

Так как [image: image318.png]


 [image: image320.png]> 0,70



 = [image: image322.png]10



 - [image: image324.png]


, в = [image: image326.png]—10



. Следовательно, значениями а являются те натуральные числа из отрезка  [ 11;20]  , при которых  число [image: image328.png]a—10



    является натуральным. Таким образом,  а = 11, в = 110; а = 12, в = 60; а = 14, в = 35; а = 15, в = 30; а = 20, в = 20.

Ответ: а = 11, в = 110; а = 12, в = 60; а = 14, в = 35; а = 15, в = 30; а = 20, в = 20.

Вариант 3

С1
а) Пре​об​ра​зу​ем урав​не​ние:

[image: image329.png]7.9 30+l 5. 65
5673 _48.47 3 =




 

[image: image330.png]



 

От​ку​да [image: image331.png]


 или [image: image332.png]


 У вто​ро​го урав​не​ния ре​ше​ний нет.

 

Пре​об​ра​зу​ем пер​вое урав​не​ние: [image: image333.png]


 от​ку​да [image: image334.png]



 

б) Оце​ним [image: image335.png]


 свер​ху це​лы​ми чис​ла​ми: [image: image336.png]2 <V/5<3.



 Тогда

 

[image: image337.png]


 и [image: image338.png]



 

Зна​чит, от​рез​ку [−1; 2] при​над​ле​жит толь​ко [image: image339.png]



 

[image: image513.png]


Ответ: а) [image: image340.png]3+V5



 б) [image: image341.png]G




С 2
Изоб​ра​зим ука​зан​ное в усло​вии се​че​ние — тре​уголь​ник [image: image342.png]SKM:



 
 

 

[image: image343.png]



 

Про​ве​дем в тре​уголь​ни​ке [image: image344.png]SKM



 вы​со​ту [image: image345.png]


 Точка [image: image346.png]


  — [image: image347.png]


.

Зна​чит, [image: image348.png]%KM:Z\/Z




 

 

Из тре​уголь​ни​ка [image: image349.png]SKA



 на​хо​дим

 

 

[image: image350.png]SK = /A2 —AK? = /64— 16 = V8.





 

Из тре​уголь​ни​ка [image: image351.png]SKP



 на​хо​дим

 

 

[image: image352.png]SP=\/SK2 —KP? = /38— 8 = 2/10.




 

Тогда

 

 

[image: image353.png]343 2VT0=8V5.

Ssicnr = %KM-SP




 

Ответ: [image: image354.png]8V/5.




С 3

Учитывая область определения этого неравенства: х > 0 (если х > 0, то [image: image356.png]2%



 > 1, [image: image358.png]


 > 1), получаем, что оно равносильно совокупности двух систем:

1)   [image: image360.png]{:Dgox(z" —b=0
g2 (45— 1) = 0



     и  2)  [image: image362.png]f

(2 (21




[image: image364.png]>0



.
 Система 1) равносильна системе: [image: image366.png]x>0
2-1=0,

45 —120




её решение х = 1.

2) Решение системы: [image: image368.png]



Нанесём на числовую ось найденные точки – нули числителя и знаменателя дроби  [image: image370.png]L2t 1
(F-D 1)



, определим знак этой дроби внутри полученных интервалов и, учитывая второе неравенство системы (х[image: image372.png]


0), получим решение 2) системы:  х[image: image374.png]


 (0;0,25)[image: image376.png]


  (1;  [image: image378.png]


). К этому решению добавим решение 1) системы:  х = 1, получим, что решением данного неравенства являются  х[image: image380.png]


 (0; 0,25)[image: image382.png]


  [image: image384.png][1; o).



 

Ответ: х[image: image386.png]


 (0; 0,25)[image: image388.png]


  [image: image390.png][1; o).



 

С 4
[image: image391.png]Tyets BD=x, Toraa no ycnosmio DC =6x.

Tlockonbky D — TodKa MEPECEMEHMA OKPYKHOCTM, MOCTPOCHHBX Ha
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С 5
Введём обо​зна​че​ния: [image: image392.png]


 В этих обо​зна​че​ни​ях ис​ход​ное урав​не​ние при​ни​ма​ет вид [image: image393.png]



За​ме​тим, что [image: image394.png]


 при [image: image395.png]= |bl, g(x) =2|b|



 при [image: image396.png]



Пусть [image: image397.png]


 по​ка​жем, что в этом слу​чае урав​не​ние [image: image398.png]


 либо имеет един​ствен​ное ре​ше​ние, либо не имеет ре​ше​ний.

Дей​стви​тель​но, если [image: image399.png]


 то [image: image400.png]¢ 4 b* > 27 - |b| > 2|x]|





Если [image: image401.png]


 то [image: image402.png]


 причём ра​вен​ство до​сти​га​ет​ся толь​ко при [image: image403.png]b|




 и [image: image404.png]



При [image: image405.png]


 верны не​ра​вен​ства [image: image406.png]£(0) < g(0)



 и [image: image407.png]


 так как [image: image408.png]b* < 2|b|



 и [image: image409.png]16+ b* > 4.



 Зна​чит, урав​не​ние [image: image410.png]


 имеет ре​ше​ние.

Если не​ко​то​рое число [image: image411.png]


 яв​ля​ет​ся ре​ше​ни​ем этого урав​не​ния, то и число [image: image412.png]


 также яв​ля​ет​ся его ре​ше​ни​ем, по​сколь​ку функ​ции [image: image413.png]


 и [image: image414.png]


 — чётные. Зна​чит, если урав​не​ние f ( x ) = g ( x ) имеет един​ствен​ное ре​ше​ние, то это ре​ше​ние [image: image415.png]



Решим урав​не​ние [image: image416.png]


 от​но​си​тель​но [image: image417.png]


 [image: image418.png]by

2|b| < |b|-(|b|

2)=0.



 зна​чит, [image: image419.png]


 яв​ля​ет​ся ре​ше​ни​ем урав​не​ния [image: image420.png]


 при [image: image421.png]


 или [image: image422.png]b|





Слу​чай, когда [image: image423.png]b|




 уже был разо​бран.

При [image: image424.png]


 урав​не​ние при​ни​ма​ет вид [image: image425.png]


 и имеет три раз​лич​ных ре​ше​ния:[image: image426.png]



Таким об​ра​зом, урав​не​ние [image: image427.png]


 имеет един​ствен​ное ре​ше​ние или не имеет ре​ше​ний при [image: image428.png]h <



 и [image: image429.png]


 то есть при [image: image430.png]


 и [image: image431.png]



Ответ: [image: image432.png]



С 6
[image: image433.png]) Pacoxorpins pesbucae sucta 38 na 39 craraesst, pasusex 35. Ipu
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Вариант 4

С1
а) За​пи​шем ис​ход​ное урав​не​ние в виде:

 

[image: image434.png]log; (x* +25) = log;(30x* + 12) —log; 3 < log, (x* +25) = log;(10x* +4) &




[image: image435.png]S 425=10 +4 e - 107421 =05 (¥ -3)(x*-7)=0.




 

Зна​чит, либо [image: image436.png]


 от​ку​да [image: image437.png]


 или [image: image438.png]


 либо [image: image439.png]


 от​ку​да [image: image440.png]


 или [image: image441.png]



б) По​сколь​ку [image: image442.png]16
Vi< %< V3<VB<VT<



 от​рез​ку [image: image443.png]


 при​над​ле​жат корни [image: image444.png]


 и [image: image445.png]



Ответ: a) [image: image446.png]+/7, £V3;



 б) [image: image447.png]+3,V7.

.




[image: image514.png]


С 2
Пусть МН — вы​со​та пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​ды MABCD с вер​ши​ной М. тогда тре​уголь​ник АМН пря​мо​уголь​ный. МA = 10, МН = 6, от​ку​да

 

[image: image448.png]AH = /MA? ~MH? =38,




 
 

Тре​уголь​ник АВН пря​мо​уголь​ный рав​но​бед​рен​ный, сле​до​ва​тель​но, [image: image449.png]


В тре​уголь​ни​ке AMB вы​со​та

 

[image: image450.png]MH = | [MA2 (%)l:z\/ﬁ




 

В рав​но​бед​рен​ном пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке АВН вы​со​та

 

[image: image451.png]



 

Центр О сферы, впи​сан​ной в пра​виль​ную четырёхуголь​ную пи​ра​ми​ду, лежит на её вы​со​те MH, точка K ка​са​ния сферы и бо​ко​вой грани АМВ лежит на от​рез​ке MN. Тре​уголь​ни​ки MOK и MNH по​доб​ны, по​это​му

 

[image: image452.png]4/33-16

MO:0K=MN:HN & (6-r)-4V2=2VTT-rer= T




 

где [image: image453.png]


 — ра​ди​ус сферы.

Пло​щадь сферы [image: image454.png]=d4ar?

_128(25-4v3a)m
-




 

Ответ: [image: image455.png]128(25 -4V34)x
—




С 3
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С 4

1). Пусть Н – проекция точки А на прямую ВМ. По условию АВ[image: image458.png]


 АМ. Значит, [image: image460.png]


 АМВ больше, чем  [image: image462.png]


АВМ, а потому  [image: image464.png]


АВМ является острым. Следовательно, точка Н лежит на луче ВМ, а не на его дополнении.

2). Так как М – середина АС, то SАВМ = [image: image466.png]


SАВС = 30[image: image468.png]


.  Но SАВМ = [image: image470.png]


 АН*ВМ.  Следовательно, АН = [image: image472.png]60v2
BM



 = 6[image: image474.png]


.

3). Из треугольника АВН по теореме Пифагора: ВН = [image: image476.png]


= [image: image478.png]


 = 7. Значит, МН = ВМ – ВН = 10 – 7 = 3. Из треугольника АМН: АМ = [image: image480.png]VAH? +
MH?



= [image: image482.png]V72+9



=9. Итак, АС = 2АМ = 18.

Ответ: АС = 18.

С 6

Пусть среди на​пи​сан​ных чисел [image: image483.png]


 по​ло​жи​тель​ных, [image: image484.png]


 от​ри​ца​тель​ных и [image: image485.png]


 нулей. Сумма на​бо​ра чисел равна ко​ли​че​ству чисел в этом на​бо​ре, умно​жен​но​му на его сред​нее ариф​ме​ти​че​ское, по​это​му [image: image486.png]



Во​прос а) За​ме​тим, что в лувой части при​ве​ден​но​го выше ра​вен​ства каж​дое сла​га​е​мое де​лит​ся на 4, по​это​му [image: image487.png]k+14+m



 — ко​ли​че​ство целых чисел — де​лит​ся на 4. По усло​вию [image: image488.png]


 по​это​му [image: image489.png]


Таким об​ра​зом, на​пи​са​но 44 числа.

Во​прос б) При​ве​дем ра​вен​ство [image: image490.png]


 к виду [image: image491.png]


 Так как [image: image492.png]


 по​лу​ча​ем, что [image: image493.png]


 от​ку​да [image: image494.png]


 Сле​до​ва​тель​но, от​ри​ца​тель​ных чисел боль​ше, чем по​ло​жи​тель​ных.

Во​прос в) Под​ста​вим [image: image495.png]


 в пра​вую часть ра​вен​ства [image: image496.png]4k — 81 = ~3(k+1+m): 4k -8 = —132,



 от​ку​да [image: image497.png]


 Так как [image: image498.png]k41 < 44,



 по​лу​ча​ем: [image: image499.png]


 то есть по​ло​жи​тель​ных чисел не более 17.

При​ве​дем при​мер, когда по​ло​жи​тель​ных чисел ровно 17. Пусть на доске 17 раз на​пи​са​но число 4, 25 раз на​пи​са​но число −8 и два раза на​пи​сан 0. Тогда [image: image500.png]


 ука​зан​ный набор удо​вле​тво​ря​ет всем усло​ви​ям за​да​чи.

 

Ответ:а) 44; б) от​ри​ца​тель​ных; в) 17.

С 5
[image: image501.png]Pacemorpum pynkumio  f(x)=x"-8x+a+5=(x-4) +a-11. Ora Qynkuns
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HailiéM Bce 3HA4EHHA a, UM KOTOPHX QyHKUME f(x) He NpHHMMACT Ha

ompeske [a—6:a]mavenuii, no woaymo Gomswmx 10, To ecth rpaguk dymkin
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HauGonbwee 3uauenne ¢yukunn f(x) wa orpeske [a—6ia] octHraercs
G0 M X =a — 6, GO NP x=a.
Hanvenbiee 3mauenne Qynkwin  f(x) Ha orpeske [a—6a] nocruraercs
npu x=4. Tlonyuaewm cucremy:
4<a<10,
4<a<to, [+<a<IO 4<a<lo, 19-y35 _ 194435
fa-6)<10, |(a=10)" +a-11510, | o 194 +79<0, | 5 <955
S@<10, (-4 +a-11510, |@*~Ta=550, |7-V69 _ _7+69
<as X
O R I PR PT azl; 2 2
a1,
on:ynal Z‘/ESns“;/ﬁ_‘).

19-35 _ _7+69
<as< .

Orset:
2 2





	Критерии оценивания выполнения задания С1
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	2

	Решение не законченно или недостаточно обосновано
	1

	Решение не соответствует ни одному  из критериев, перечисленных выше
	0


	Критерии оценивания выполнения задания С2
	Баллы

	Обоснованно получен правильный ответ
	2

	Способ нахождения тангенса угла верен, но получен неверный ответ или решение не закончено
	1

	Решение не соответствует ни одному из перечисленных выше критериев
	0


	Критерии оценивания выполнения задания С3
	Баллы

	Обоснованно получен правильный ответ
	3

	Обоснованно получен правильный ответ, отличающийся от исходного неравенства только  конечным числом точек(включением или исключением границ промежутков)
	2

	Ответ неверен, но решение содержит переход от  исходного неравенства к  верным равносильным системам
	1

	Решение не соответствует ни одному из перечисленных выше критериев


	0


	Критерии оценивания выполнения задания С4
	Баллы

	В представленном решении обоснованно получен верный ответ
	3

	Обоснование верное, но допущена ошибка при вычислении
	2

	Верное обоснование, а решение отсутствует
	1

	Решение не соответствует ни одному из перечисленных выше критериев


	0


	Критерии оценивания выполнения задания С5
	Баллы

	В представленном решении обоснованно получен верный ответ
	4

	Ход решения верный, однако имеется вычислительная ошибка, приведшая к неверному ответу
	3

	Ход решения верный, отсутствует решение неравенства
	2

	Ход решения без обоснования действий
	1

	Решение не соответствует ни одному из перечисленных выше критериев


	0


	Критерии оценивания выполнения задания С6
	Баллы

	В представленном решении  обоснованно получен верный ответ
	4

	При верном ходе рассуждений решение содержит пробел или ошибку
	3

	Верное в целом рассуждение содержит логическую ошибку, приведшую к ошибочному выводу  об отсутствии решений
	2

	Найдена одна из возможных комбинаций чисел и показано, что для найденных значений условие задачи выполняется
	1

	Решение отсутствует, или найдены неверные значения, или не показано, что найденные значения удовлетворяют условию
	0


